

Ante S. E. el Jefe del Estado prestan juramento los cuatro nuevos prelados

MADRID. 4.—En la mañana de hoy se celebró en el Palacio de El Pardo el acto de juramento de los nuevos obispos de Jaca, Mondoñedo, Solsona y Ciudad Rodrigo, excelentes y reverendísimos señores don José Bueno Monreal, don Vicente Yurremendialcaín, don Miguel Enrique Tarancón y don Fernando Quiroga Palacios.

En presencia del Caudillo, a quien acompañaban el jefe de su Casa Militar, subsecretario de Justicia, director general de Asuntos Eclesiásticos, ayudantes de Servicio, Inspector de Servicios y secretario de la Casa Civil el ministro de Justicia, como notario mayor, recibió el juramento de los nuevos obispos.

A continuación, el jefe del Estado les ofreció un almuerzo, al que asistieron, además de los nuevos prelados, el ministro de Asuntos Exteriores, presidente de las Cortes, ministros de la Gobernación, Ejército, Marina, Aire, Hacienda, Industria y Comercio, Agricultura, Educación Nacional, Obras Públicas y Trabajo, obispo de Madrid-Alcalá, jefe de

El ministro del Aire preside los actos en memoria del comandante García Morato

MADRID. 4.—Bajo la presidencia del ministro del Aire, general González Gallarza, y con motivo del séptimo aniversario de la muerte del comandante García Morato, se ha celebrado esta mañana una misa por el alma de todos los caídos del Ejército del Aire. Con el ministro presidieron el subsecretario del Departamento, general Saenz de Buruaga; el jefe del Estado Mayor, general Fernández Longoria; y los generales Loma, Luque, De Diego, Aymat y González. Asistieron numerosos jefes y oficiales del arma y los familiares de los caídos.

Gesto digno y noble

Las representaciones diplomáticas del Brasil en España han empezado a recibir muestras de simpatía del pueblo español con motivo del decreto del Gobierno brasileño prohibiendo todas las manifestaciones o actos relacionados con el actual Gobierno de España. Decreto en el que, además, se dice que no será tolerado ningún gesto inamistoso ni ninguna actitud hostil contra la bandera de nuestra Patria.

Todo buen español comprende en toda su dimensión este gesto del Brasil—unido por sangre y orígenes al glorioso suelo ibérico—Por eso, todo español, toda España, felicita a la gran nación sudamericana por su lección de justicia y de nobleza. Frente a los turbios manejos comunistas en el mundo, que se hacen patentes también en el continente que el genio español descubrió, el Brasil, haciendo honor a su progenie y a su ibérica estirpe, sabe reaccionar de un modo gallardo con el cual, además de honrarse a sí mismo, muestra claramente su afecto hacia la nación española. Este gesto, digno y noble, a la par que nos conmueve, merece nuestra gratitud y nuestra entera aprobación, y sus resonancias llegarán, sin duda, a las entrañas del alma española.

Nunca podremos olvidar esa actitud caballeresca y simpáticamente hidalga del presidente brasileño, general Dutra, y de su Gobierno, por él tan sabiamente regido, más aún por el contraste profundo que la misma representa con las directrices seguidas por alguna república hispanoamericana que, pese a ser sangre de nuestra sangre, ha dado oídos a las mendacidades y calumnias de los excitados rojos, tolerando sus sucias actividades, sus actividades en beneficio de Moscú, en beneficio del comunismo, el mayor enemigo de la Civilización, a la que, por genio y sacrificio español, pertenece América.

Donativo del Caudillo

VALENCIA. 4.—El Caudillo ha enviado un donativo de tres mil pesetas al vecino de Teresa de Coñentes, Evaristo Garfía Gómez, cuya esposa ha tenido un parto triple.

La comunicación radiofónica hispano-norteamericana

MADRID. 4.—A la una de la tarde de hoy se ha puesto en servicio el nuevo equipo radiofónico para la comunicación entre España y los Estados Unidos, que entre otras novedades tiene la de que la regulación automática del nivel de conversión se hace sin alteraciones de volumen.

Se establecerá un servicio de doce horas continuas para esta clase de comunicaciones telefónicas.

LA EUROPA DE HOY

Kars y Ardaján, punto peligroso para la paz

Por RANDOLPH CHURCHILL

NUEVA YORK.—¿Quién desea pelear por las provincias turcas de Kars y Ardaján? Probablemente nadie. Pero como hay una posibilidad, aparte de que tengamos que hacerlos, saquemos el mapa y demosle un vistazo.

Estas dos provincias del litoral turco del Mar Negro están situadas en las fronteras de Rusia. Su importancia estratégica es insignificante. En este momento, sin embargo, constituyen uno de los puntos de más peligro en el mundo.

Aturdidos por millones de ingleses, norteamericanos y franceses tengan que morir en una guerra, comenzada por una causa tan baladí. Numerosas personas escriben a los periódicos protestando contra cualquier mención de la palabra guerra y diciendo que la forma de evitarla es no hablar de ella. La misma Historia demuestra la falsedad de esta opinión. La Historia demuestra también que las grandes guerras surgen, frecuentemente, de incidentes pequeños; pero, rara vez, por causas pequeñas.

Examinemos, por lo tanto, con serenidad, el proceso que podría conducir a una catástrofe mundial, a consecuencia de una disputa entre Rusia y Turquía en torno a Kars y Ardaján. Es creencia, generalmente aceptada, que la U. R. S. S. no desea otra guerra. Pero podría hacerse creer, equivocadamente, a Rusia que ella puede enviar sus Ejércitos a estas dos provincias turcas, sin encontrar resistencia de ninguna clase. Sin embargo, los observadores más confiables estiman que Turquía peleará si es atacada. Y la cuestión habría de plantearse, inmediatamente después, ante el Consejo de Seguridad de la ONU. Si este Consejo de Seguridad se decidiera unánimemente por la adopción de medidas contra Rusia, es cosa que sólo los acontecimientos pueden decirlo. De obtenerse esa unanimidad, todos los miembros de la ONU quedarían moralmente obligados a acudir en ayuda de Turquía. Pero aun el caso de que el Consejo de Seguridad fuese incapaz de resolver la cuestión y de recomendar una acción, no quedaría terminado el problema. Frente a este colapso de la organización creada para impedir agresiones, los miembros de la ONU se verían en la necesidad de atender individualmente a su propia seguridad y sus propias obligaciones.

En 1939, Inglaterra concertó un tratado con Turquía para la de

ALOCUCION DEL SANTO PADRE EN FAVOR DE LOS HAMBRIENTOS

"Acudid todos cuantos tengáis medios, ya seáis individuos o pueblos, en ayuda de vuestros hermanos necesitados"

Versión no oficial del discurso pronunciado esta tarde por S. S. el Papa acerca de la escasez mundial de alimentos:

«Con nuestro corazón henchido de profunda congoja, nos apresuramos a hacer un llamamiento angustioso a la conciencia del mundo, al sentido de la responsabilidad de los hombres que dirigen la vida política y económica, al espíritu de simpatía humana y caridad mutua de los pueblos, a todos aquellos que tienen ojos y ven y tienen oídos y oyen, hacemos un llamamiento a aquellos que, unidos a nosotros en la fe cristiana, a todos aquellos que saben sobreponerse a las opiniones contradictorias, imponer silencio a los rencores provocados por la guerra y que han dejado sus corazones abiertos a la santa voz de la fraternidad humana. Y, en forma especial, hacemos un llamamiento a aquellos que, nutridos de la doctrina y ley de Cristo, pueden ver en este llamamiento a su espíritu fraterno a la expresión de sincero e intenso amor hacia Dios.

La pobre humanidad que acaba de salir del río de sangre por el que pasó durante los años de la guerra, se alza en busca de la paz por el sendero aún más duro, más empinado y más cubierto de espinas. A cada paso surgen nuevos impedimentos y obstáculos cuya gravedad pocos sospecharon en el primer albor de la victoria tan pesadamente lograda.

Mientras los hombres de Estado, a menudo abrumados por las dificultades, tratan en sus deliberaciones de echar los culmenos de la reconstrucción política y económica y de eliminar, o por lo menos de suavizar, la inevitable discrepancia de opiniones e intereses, surge detrás de ellos el amenazador espectro del hambre, mientras se indignan sobre sus estadísticas y columnas de cifras, que se alargan lentamente bajo sus miradas, sienten sobre ellos el peso de la insistente y amarga certidumbre de que la sombra siniestra del hambre se cierne, por lo menos, sobre una vasta parte de la población del globo. Sobre inmensos territorios amenaza segar multitudes enteras, a menos que se impongan remedios a tiempo, y el número de afectados hace casi insignificante la cifra, indudablemente impresionante, de combatientes y no combatientes muertos en todos los frentes durante la reciente guerra. Varias circunstancias imprevistas e imprevisibles han agravado las ya formidables dificultades del abastecimiento: en Europa Oriental, el insuficiente alojamiento forzoso de gran parte de las poblaciones locales; las malas cosechas de trigo en Europa meridional y tierras que la rodean, las malas cosechas, especialmente de arroz, en Asia Oriental y del Sureste, y la sequía en África del Sur.

Sus consecuencias se hacen cada vez más claras. La necesidad, cada vez más indispensable de llevar importaciones a Europa durante los meses que faltan para la próxima cosecha, e imperiosa necesidad de ayuda a las poblaciones de otros ter-



ritorios que hemos nombrado y que en épocas normales se bastarían a sí mismos.

Es indudable que hay muchas regiones que producen más de lo que necesitan sus poblaciones, pero sin mencionar a los que, desgraciadamente, se vieron envueltos en la configuración mundial y experimentaron devastación de la guerra y postguerra, digamos que importantes existencias que habían sido acumuladas fueron retiradas del mercado público durante el conflicto y utilizadas como forraje para animales o sometidas a procesos químicos e industriales.

En todo caso, aún con las existencias disponibles, no será posible resistir hasta la próxima cosecha sin grandes dificultades y siempre que se utilicen todos los medios posibles. Y aún así, al comienzo de la recolección no quedará materialmente nada en reserva. En consecuencia, la difícil situación alimenticia no quedará tampoco definitivamente resuelta entonces. Quizás persista—Dios no lo quiera—hasta la cosecha siguiente. Por lo tanto, durante los cuales la oración diaria que dirigimos a nuestro Padre en el Cielo, aún en épocas de prosperidad, habrá de hacerse más grave y ferviente: «El pan nuestro de cada día dánoslo hoy».

No dudamos que los pueblos que en él lograron objetivos de guerra mostraron gran poder de organización y tan heroico espíritu de sacrificio, que darán pruebas de las mismas cualidades ahora que hay necesidad de arrebatar a la muerte a millones de seres humanos. Se trata de dejar libres las existencias que quedan y de crear unas nuevas, o su empleo para propósitos inmediatos que no sean el de alimentar al hombre; evitar el cese del trabajo injustificado o desconsiderado, así como de disponer de los medios adecuados de transporte, de adoptar las medidas financieras necesarias, de tratar de utilizar todas las posibilidades de sembrar. Son cuestiones estas que requieren habilidad de organización y espíritu de sacrificio. Sin embargo, si la organización, por hábil y fuerte que sea, ha de quedar reducida a una mera acción administrativa; si el espíritu de sacrificio

llevado hasta el heroísmo no ha de inflamarse por un ideal superior al de la disciplina militar o nacional, poco se habrá logrado.

(Pasa a la cuarta página)

EL CONSEJO DE SEGURIDAD APRUEBA LA PROPUESTA DE BYRNES

aplazando hasta el 6 de mayo sus actuaciones sobre el pleito soviético-persa

En dicha fecha se informará si la retirada de las tropas soviéticas ha sido efectuada

AMBIESE OPTIMISTA

LONDRES. 4.—Noticias recibidas de Moscú anuncian que parece inminente la solución del problema persa, después de la declaración de Gromyko, embajador soviético en los Estados Unidos, al Consejo de Seguridad. La afirmación del delegado soviético de que no hay relación entre la retirada de las tropas soviéticas del Irán y las negociaciones petrolíferas, deja la puerta abierta para que el Consejo de Seguridad ajuste la cuestión temporalmente, hasta que termine el período fijado por el mando militar soviético para la completa evacuación. El plazo de

seis semanas se cuenta desde el 24 de marzo.—(Efe.)

SE REUNE EL CONSEJO

NUEVA YORK. 4.—El Consejo de Seguridad se reunió a las cuatro y diez minutos de la tarde. El delegado soviético, Gromyko, no asistió a la sesión.

PROPUESTA DE BYRNES

El secretario de Estado, Byrnes, sometió al Consejo su propuesta en estos términos: «Se toma nota de la declaración del representante iraníes de que el llamamiento del Consejo de Seguridad tiene su origen en la presencia de 14 tropas soviéticas en territorio persa, después de la fecha estipulada para la retirada de las mismas en el tratado tripartito de 28 de enero de 1942. Se toma igualmente nota de las contestaciones de los Gobiernos ruso e iraníes de conformidad con la solicitud del secretario general de la ONU para que se desinformación sobre el estado de las negociaciones entre ambas naciones con respecto a la retirada de las tropas soviéticas está condicionada a algún acuerdo entre Rusia y el Irán. Se toma nota de las seguridades dadas por el Gobierno soviético de que la retirada de sus tropas del territorio persa se ha iniciado ya y que se intención del Gobierno soviético efectuar la evacuación lo más rápidamente posible. Igualmente se confía en que, según las manifestaciones del Gobierno soviético, la retirada de las tropas soviéticas está ultimada dentro de cinco o seis semanas, y que las propuestas sometidas a negociaciones entre los Gobiernos soviético e iraníes no están vinculadas a la retirada de las tropas soviéticas».

Por esto se propone que el Consejo de Seguridad difiera sus actuaciones

sobre el llamamiento del Irán hasta el día 6 de mayo, en cuya fecha se solicita que los Gobiernos del Irán y de Rusia informen al Consejo si la retirada de las tropas ha sido ya ultimada. Entonces, el Consejo deberá considerar qué disposiciones adicionales requieren para solucionar el caso iraníes. Todo esto está condicionado a que si en el intertanto el Gobierno ruso, el iraníes o cualquier otro que sea miembro del Consejo de Seguridad informa al secretario general de la ONU sobre sucesos que pueden demorar la retirada de las tropas soviéticas del Irán, el secretario general de la ONU deberá llamar inmediatamente la atención del Consejo sobre tales noticias, las cuales serán consideradas como el primer asunto del orden del día.—(Efe.)

SE APRUEBA POR NUEVE VOTOS Y UNA ABSTENCION

NUEVA YORK. 4.—El Consejo de Seguridad ha aprobado la moción de Byrnes. Australia se abstuvo de votar y Rusia se encontraba ausente, por lo que la votación fue de nueve a favor y ninguno en contra.—(Efe.)

EL AUSTRALIANO PEDIA MÁS INVESTIGACIONES

NUEVA YORK. 4.—Después de aprobar la resolución de aplazar hasta el 6 de mayo la discusión del caso del Irán, el Consejo de Seguridad levantó la sesión. El único delegado que no ha estado del todo conforme con la solución dada ha sido el australiano Hodgson, quien ha manifestado que el Consejo debía haber investigado más a fondo la cuestión soviético-iranesa.—(Efe.)

(Pasa a la tercera página)

DINERO PARA LA ACCION CATOLICA EL ORO Y LAS IDEAS

Por ALBERTO BONET

Una frase de Napoleón tiene magnífica aplicación a nuestro caso: ¿Qué se necesita para ganar una guerra? Lo primero, dinero; lo segundo, dinero; y lo tercero, dinero.

Literalmente, la frase no es exacta. Se necesita algo más, claro está. Se requiere el ideal, la técnica, la gran industria, los grandes batallones... Pero el mismo gran corso pedía... Pero la frase sirve maravillosamente para poner de relieve una verdad evidente, inconcusa. La guerra moderna no se puede ganar sin dinero, sin mucho dinero. La última guerra la han ganado las naciones más ricas, y precisamente por serlo. Sólo la puesta en marcha inicial de la bomba atómica ha costado dos mil millones de dólares.

Hay guerras o luchas de muchas clases: nacionales o internacionales, de intereses o de ideas. La ley que formulaba Napoleón para la lucha de las armas vale para toda clase de luchas, hasta para las más alejadas de la realidad material, como son las luchas ideológicas. ¿Quién duda, por ejemplo, de que en la expansión del comunismo ha influido extraordinariamente el oro de Moscú?

En la lucha ideológica—de tipo político, social o religioso—se trata no de ideas disociadas de los hombres, sino de ideas y sentimientos encarnados en ellos. Se combate por las ideas, pero entre los hombres y para los hombres, por el número de ellos que pueden conquistar y por la mayor o menor intensidad con que las posean sentir. Y esto exige necesariamente gran cantidad de medios. Elementos humanos; organizadores, propagandistas, empleados, que necesitan vivir, formarse, viajar y actuar con diver-

sos y a veces costosos instrumentos de trabajo; publicaciones, libros, revistas, folios, carteles murales... locales para la formación, para las reuniones, etc. etc. Todos estos elementos sólo se obtienen y rindan con dinero, con mucho dinero.

La conclusión es clara. Supuesta la igualdad de los elementos espirituales—que son siempre los primeros y fundamentales—, la eficacia proselitista de una empresa de captación ideológica es proporcional al valor de los medios económicos empleados. Ahora bien, la Acción Católica es esencialmente una empresa de apostolado, de acción, de proselitismo, de conquista espiritual de los hombres. Es, por lo tanto, una empresa que debe cimentarse sobre una base económica amplia y fuerte. No faltando el espíritu, cuanto más rica sea más floreciente será, más frutos de apostolado producirá, más almas conquistará, más podrá influir en la elevación espiritual del pueblo y en los destinos religiosos y morales de la patria.

La Acción Católica Española tiene una misión muy alta: la reconquista espiritual de España. Su organización es la más vasta que exista en suelo español. Con sus varias Ramas de hombres, de mujeres, de jóvenes y de muchachas, de niños y de niñas, va irradiando su luz y su fuego renovador hasta los rincones más apartados de España. Su red organizadora llega a todas las parroquias. En toda acción, como el gran fermento renovador del espíritu cristiano. En todas está activamente presente y eficaz, como siembra de hermandad y efusión cristiana, por encima de todo lo que separa y divide. En todas, en las populares y tan atormentadas de los se-

Secretario general de la A. C. E.

urbios urbanos, y en las pequeñas y olvidadas de la lejanía, que bien quean, como bandadas de palomas, al pie de las altas cumbres.

Hoy la Acción Católica Española no puede realizar plenamente su misión por falta de dinero. Es preciso que la conciencia católica española comprenda esta necesidad. Los socios de la Acción Católica Española han de comprender que no basta inscribirse y pagar miserablemente con unas perras gordas, sino pagar bien para que la obra sea digna y eficiente. Pero no piensen solo en sus Ramas; deben preocuparse, además, de las necesidades económicas de los órganos de fronteo, es decir, de las Juntas Parroquiales, de las Juntas Diocesanas, de la Junta Técnica, de la Dirección Central, piezas básicas que son como el estado mayor de la organización. Para resolver estos problemas es algo previo, fundamental, la difusión consciente y seria de la Tarjeta.

Pero este problema no afecta solamente a los socios de Acción Católica. Interesa a todos los católicos españoles que el mayor instrumento de renovación católica del país no se debata en la esterilidad y en la infancia, no pueda poner al día su organización y sus servicios por dificultades monetarias. Es natural, pues, que se pretenda incorporar a todos en la colectación y especialmente en la aceptación de la Tarjeta.

«Rey sin tentas y capellán sin congrua: son lo mismo que la carabina de Ambrósio», decía ya en su tiempo el filósofo Rancière. Lo mismo, exactamente, podríamos hoy decir de la Acción Católica en orden a sus grandes fines. (Efe.)

SECCION RELIGIOSA

La Vida en la Ciudad

Mañana, primer sábado de mes

LA GRAN PROMESA DEL CORAZON DE MARIA

Dijo así la Santísima Virgen en Fátima, a su confidente María Luce...

Yo prometí asistir en la hora de la muerte, con las gracias necesarias para la salvación...

MAÑANA, PRIMER SABADO DE MES, SE CELEBRARAN LOS CULTOS SIGUIENTES

EN LA REDONDA.—Cultos mensuales en honor de Nuestra Señora la Virgen de Valvanera...

A las siete de la tarde, función eucarística reparadora con el ejercicio al Inmaculado Corazón de María.

EN SANTIAGO.—Misa de comunión, a las ocho, y ejercicio de meditación...

EN PALACIO.—A las ocho y media, misa de comunión.

EN SAN BARTOLOME.—Misa de comunión, a las siete y ocho y media...

IGLESIA DE EP. CARMELITAS.—A las siete y media, misa sabatina; seguidamente, comunión general...

ASOCIACION DE LAS JOVENES DE ACCION CATOLICA. PARROQUIA DE SANTA MARIA DE LA REDONDA.—Hoy, viernes, a las ocho de la tarde...

FRONTE DE ORACION.—Todas las adhesiones a este planico y patriótico Frente, deberán asistir a los cultos que se celebrarán mañana...

Quedan invitadas a dichos cultos todas las damas enfermeras y auxiliares de las distintas organizaciones...

Nuestro Excmo. y Rvdmo. prelado de la diócesis se ha dignado conceder 100 días de indulgencia por cada Ave María que se reze por esta intención.

EL APOSTOLADO DE LA ORACION Y COFRADIA DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS, cumpliendo una de sus prácticas de caridad, celebrará mañana...

Se replica la asistencia y oraciones de los asociados y demás fieles.

ACCION CATOLICA DE LOGRONO.—Rogativa solemne.—De acuerdo con los señores párrocos de la ciudad...

Se ruega a todos los jóvenes de ambas ramas de las tres parroquias acudan esta tarde a las ocho y media...

Las Jóvenes de A. Católica CENTRO PARROQUIAL DE LA REDONDA

El círculo de estudios que habrá de celebrarse hoy, viernes, queda suprimido por los actos cuarentales que se celebran en San Bartolomé.

MUJERES DE A. C. Ayer tarde, después del Rosario, fué realizado el acto de atribuir el obsequio de la máquina Singer.

Ha sido agraciada con ella la poseedora del número 4221, quien deberá presentarse en el Consejo Diocesano de Mujeres a mediodía.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS Frente de Juventudes CITACION

Hoy, a las doce y media de la mañana, se presentarán todos los camaradas pertenecientes a las Falanges Juveniles de Franco...

RUIZ DE PALACIOS TRAJES RIVAVEGA, 66.

NOTICIAS DIVERSAS CENTROS OFICIALES

Hace 25 años

Donativos.—En la Cocina Económica entregaron ayer: M. G. L., 25 pesetas; una hija en recuerdo de su madre, 15.

Natalicio.—Felizmente ha dado a luz una niña, primer fruto de su matrimonio, la joven señora Margarita Castellanos Ezquerro...

Proyecto de escuela en Gimileo.—Incoado expediente de construcción de una escuela unitaria mixta por el Ayuntamiento de Gimileo...

INGRESOS.—Se dispone el octavo llamamiento de los oficiales provisionales de complemento y de milicias a los cursos de capacitación para su transformación e ingreso en la escuela activa del Ejército...

Solemne rogativa para el pueblo de Logroño

Habiendo acordado la Cofradía de Nuestra Señora la Virgen de la Esperanza la celebración de una rogativa para alcanzar la lluvia tan necesaria para los campos...

Se notifica a los cofrades asistidos con la medalla de la cofradía, a los que se entregará una hacha.

Continúa desde las cinco ULTIMO DIA de proyección de este grandioso PROGRAMA DOBLE

El alegre bandolero

Magistral interpretación de NINO MARTINI, IDA LUPINO, LEO CARRILLO, MISCHA AUER

Los diamantes del Halcón

Con GEORGE SANDERS y WENDY BARRIE. No deje de ver este colosal programa.

TEATRO MODERNO

MANANA, SABADO.— ¡SENSACIONAL! ¡APOTEOSICO! ¡LA REVELACION DE LA TEMPORADA! ¡UNA FORMIDABLE SUPER-JOYA AMERICANA PRESENTADA POR «UNITED ARTISTES»!

CUANDO MUERE EL DIA

Interpretación de la maravillosa GENE TIERNEY, con BRUCE CABOT, GEORGE SANDERS, SIR CEDRIC HAWWICK, HARRY CAREY y JOSEPH CALLEIA, entre otros grandes artistas.

CUANDO MUERE EL DIA es un film todo realismo, emoción y vibrantes cualidades de espectáculo.

CUANDO MUERE EL DIA es una garantía para el espectador.

Gobierno Civil

ELECCION DE COMPROMISARIO PARA DESIGNACION DE PROCURADOR EN CORTES REPRESENTANTE DE LOS MUNICIPIOS

Se recuerda a los Ayuntamientos que no han remitido aún a este Gobierno copia certificada del acta de la sesión para el nombramiento de compromisario...

Notas Militares

INGRESOS.—Se dispone el octavo llamamiento de los oficiales provisionales de complemento y de milicias a los cursos de capacitación para su transformación e ingreso en la escuela activa del Ejército...

Delegación Prov. de Trabajo

CURSILLO DE SEGURIDAD EN EL TRABAJO

VENDO CHOPOS

BODAS

TEATRO MODERNO

CUANDO MUERE EL DIA

Cine Alhambra

Stella Dallas

SUPLICIO DE MUJER

UTILIDADES SUELDOS.— BENEFICIARIOS FAMILIAS NUMEROSAS

Se recuerda a los contribuyentes que las declaraciones de sueldos co-

Delegación de Hacienda

Registro Civil

CARBONES

CINEMA SOCIAL

VIERNES EXTRAORDINARIO

CONFLICTO MATRIMONIAL

UN TEMA DE AMOR Y DE HUMOR, DE FINA IRONIA, DE GRACIA IRRESISTIBLE, QUE PUEDE RESUMIRSE EN LA PREGUNTA: «¿SON NECESARIOS LOS MARIDOS?»

SI LA RISA SE LO PERMITE, PODRA OPINAR, VIENDO ESTE RECOGLIANTE EPISODIO DE LA VIDA CONYUGAL.

Sesión continua de 5 a 12:30. — BUTACA TRES PESETAS.

La Federación Guipuzcoana de Fútbol telegrafió a Recreation manifestando que había sido elegido el campo logroñés para la celebración del partido final de campeonato de segunda categoría...

BENEFICIARIOS POR FAMILIAS NUMEROSAS.—Las Corporaciones y empresas que satisfagan utilidades a beneficiarios por familia numerosa presentarán las declaraciones de dichas utilidades separadamente...

Las declaraciones especiales deberán acompañarse inexcusablemente (es suficiente en el original), los siguientes documentos por cada empleado beneficiario:

LIBRAMIENTOS

En el día de hoy estuvo cubierto el cielo y tizón, pero por la tarde se despejó y lució el sol, registrándose de temperatura máxima, media y mínima, 19, 15 y 6 grados, respectivamente.

La hermana, sobrinos y demás familiares del presbítero DON NICOLAS LARRUBIA SAEZ DE VL. LLARREAL (q. e. p. d.), fallecido el 22 de marzo...

Victoriano Viniegra Rubio y familia, ante la imposibilidad de hacerlo particularmente, expresan su agradecimiento a cuantos asistieron a los actos piadosos celebrados por el fallecimiento del presbítero D. H. POLITO VINEGRA RUBIO (q. e. p. d.) y se han hecho testimonio de pé-same.

Mañana, sábado, a las diez, en el convento de los PP. Carmelitas, se celebrará el Funeral de Cabo de Año por el alma de DOÑA JACOBINA MARTINEZ SAENZ (q. e. p. d.), que falleció el 6 de abril de 1945.

Mañana, sábado, a las diez, en el convento de los PP. Carmelitas, se celebrará el Funeral de Cabo de Año por el alma de DOÑA JACOBINA MARTINEZ SAENZ (q. e. p. d.), que falleció el 6 de abril de 1945.

Mañana, sábado, a las diez, en el convento de los PP. Carmelitas, se celebrará el Funeral de Cabo de Año por el alma de DOÑA JACOBINA MARTINEZ SAENZ (q. e. p. d.), que falleció el 6 de abril de 1945.

Mañana, sábado, a las diez, en el convento de los PP. Carmelitas, se celebrará el Funeral de Cabo de Año por el alma de DOÑA JACOBINA MARTINEZ SAENZ (q. e. p. d.), que falleció el 6 de abril de 1945.

AGRICULTOR...!

guerra al escarabajo de la patata con los productos garantizados por CHINCHON; ARSENIATIL (arseniato del 22 por 100) EQUISOL (a base de Dicloro-Difenil-Tricloroetano) PRECIOS SIN COMPETENCIA. — GRANDES DESCUENTOS A HERMANOS Y ALMACENISTAS.

Elementos Químico Industriales, S. A. BALMES, 16. — BARCELONA. DEPOSITARIO EXCLUSIVO: CHINCHON. - Cid, 27. - Teléfono 1714. - BURGOS

PULGONES DE HABAS Y HORTALIZAS

Combátalos eficazmente con Jabón nicotinado al 5 por 100 Polvo nicotinado al 3 por 100 Sulfato de nicotina 40 por 100 PIDANLOS EN

AGRICOLA ENOLOGICA DE LA RIOJA

DUQUESA DE LA VICTORIA, 41. Telf. 2057. LOGROÑO NO CONFUNDIRSE: Al lado del Garage Central

Hoy.—Cinema Diana

CONTINUA DE 5:30 A 12:00 GRAN MODA EXTRAORDINARIA MAGNIFICO Y SENSACIONAL ESTRENO DIANA DURBIN y JOSEPH COTTEN, en

Lazos eternos

con CHARLES WINNINGER, EVELYN ANKERS y GUS SCHILLING. DIANA DURBIN... más adorable... JOSEPH COTTEN... viviendo apasionadamente una ilusión... ¡LOS DOS JUNTOS... en la magia de una realización inolvidable!

LAZOS ETERNOS

Unicamente se proyectará en el CINEMA DIANA. Se despachan localidades para la función numerada del domingo.

Arseniato de Plomo Figueroa

ANALISIS Humedad ... 1'10 por 100 Riqueza en As2 O.5 ... 21'— Id. PbO ... 42'— ARSENICO SOLUBLE ... Trazas Peso específico ... 0'770 a 0'840 Fineza al tamiz de 180 mallas ... 99 por 100

AGRICULTOR, CUANDO AL ADQUIRIR ARSENIATO COMPRENDE PRECIOS, NO OLVIDES COMPARAR TAMBIEN CARACTERISTICAS.

EL ARSENIATO no presta gusto a la patata DE MIGUEL HERMANOS, S. L. - Logroño

CALVO SOTELLO, 9. TELEFONO 1167.

CONFLICTO MATRIMONIAL UN TEMA DE AMOR Y DE HUMOR, DE FINA IRONIA, DE GRACIA IRRESISTIBLE, QUE PUEDE RESUMIRSE EN LA PREGUNTA: «¿SON NECESARIOS LOS MARIDOS?» SI LA RISA SE LO PERMITE, PODRA OPINAR, VIENDO ESTE RECOGLIANTE EPISODIO DE LA VIDA CONYUGAL. Sesión continua de 5 a 12:30. — BUTACA TRES PESETAS.

El Consejo de Seguridad...

(Viene de primera plana) TRIUNFO PERSONAL DE BYRNES... NUEVA YORK, 4.— En los meses autorizados y allegados a la ONU...

DEPORTES

FUTBOL M. Aérea y sus proyectos

Partidos en perspectiva... Oficialmente ha terminado Maestranza Aérea su temporada futbolística...

PELOTA LOS PARTIDOS DE ANOche

Atano III abarrotó anoche el frontón... La influencia del campeonato es innegable...

PELOTA LOS PARTIDOS DE ANOche

Atano III abarrotó anoche el frontón... La influencia del campeonato es innegable...

INFORMACION REGIONAL

Haro NOMBRAMIENTO DE COMPROVISARIO

En la sesión extraordinaria que tuvo lugar el pasado domingo...

Miranda de Ebro DIA DE LA VICTORIA

En Santa María tuvo lugar una misa rezada con asistencia de las autoridades...

Detalles del curioso testamento que deja herederos a los magistrados de la Sala de lo Civil del Tribunal Supremo

MADRID, 4.—Hace días dimos la noticia de que en el pueblo de Valdepeñas...

Guía sanitaria J. FRAILE Médico Jefe de Clínicas del Hospital Provincial... LABORATORIO JOSE DE GRANDES ANALISIS CLINICOS

SILENCIO CATALAN

Un día y otro, venimos repasando cuantos periódicos barceloneses llegan a nuestra Redacción...

La jornada de San José en Telégrafos

Los días de más servicio en Telégrafos son, precisamente, los festivos...

Calahorra ONOMASTICA

Ayer celebró su fiesta onomástica la bellísima señorita María Gloria Gómez Merino...

Pradejón NUEVOS CARGOS

Por el excelentísimo señor presidente de la Audiencia Territorial de Burgos...

Alesanco DEPORTES

En el pasado Campeonato Provincial de Campo Traves, los componentes del equipo de esta Local de Frenes y Juventudes...

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES HABITACION amueblada se alquila... COLOCACIONES TORNERO MECANICO se necesita...

FINCAS FINCAS (TEJADA). Máxima seriedad... ESTEBANEZ vende mono piso y entresuelo...

VACA recién parida, con su ternero... HUESPEDES HABITACIONES cedería, sólo dormir...

PERDIDAS Yegua torca, descalza, 7 cuartas... TRASPASOS LOCAL con motor dispuesto para...

VEHICULOS CAMION MERCEDES sels toneladas... COCHE SUISA de tipo Topolino...

VENTAS YENDO 6 mesas y bancas de madera... ALAMBRE de espino se vende...

MUEBLES EL BARATO Once de Junio, 5. — Teléfono 21-81... RADIO ondas normal y extracorta...

